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Referat af beboerrådsmøde den 29. juni 2009. 
       
Tilstede:  Anna Madsen, Ragnhild Kryger, Svend Egenæs,  
  Grethe Jakobsen, Helga Pedersen, Norma Frisinette,  
  Ella Sander, Signe Olsen, Kirsten P. Rasmussen,  
  Gitte Krog, Linda ? 
  Henriette Wülser og Dorit Kjergaard.   
 
Afbud:  Kurt Henriksen og Annelise Kongsbach 

.  
Referent:  Dorit Kjergaard. 

 
 

D A G S O R D E N : 
 
01. Godkendelse af referat af den 26.03.2009 
02. Orientering om kosten fra Gitte Krog og Linda ? fra Kredsens Hus 
03. Orientering fra forstanderen 
04. Orientering fra pårørenderådsmødet 
05. Orientering fra Tingstedet 
06. Eventuelt 
07. Næste møde 
 
Ad. 01 Godkendelse af referat af 26.03.2009 
            Godkendt, intet at bemærke.  

 
Ad. 02 Orientering om kosten 
 Morgenmad:    Dagens bedste måltid 
 Middagsmad:  Tekst til nye retter ønskes 
 
 Generelt er maden god 
 
 Aftensmad: Forskellige oste og cherrytomater ønskes,   
   frugt og kager er fint. 
 Fisk x 1 mere om måneden gerne gammeldags fiskeretter. 
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Ad. 03 Orientering fra forstanderen 
Henriette orienterede om byggesagen. Der har været afholdt 
beboer/pårørendearrangementer i alle afdelinger, hvor Henriette kort orienterede 
om ombygningen. 
 
Alle afdelinger har hold drømmeværksteder hvor personalet er kommet med gode 
input til hvordan det fremtidige Akaciegården kan se ud. 
 
Og nu vil der blive holdt arrangementer i afdelingerne hvor beboerne kan komme 
med deres input. 
 
Samtidig har Akaciegården fundet ud af hvad vi vil være særlig kendt for. 
Akaciegården ønsker mangfoldighed, udtrykt ved at alle beboere skal kunne passes 
uanset hvilken behov man har. Samtidig vil vi være kendte for at kunne lave 
forebyggende, vedligeholdende og genopbyggende træning både fysisk, psykisk og 
socialt. 
 
I morgen vil der være fest på parkeringspladsen i anledning af indvielsen af vores 
nye logo. Vi håber det bliver en rigtig dejlig dag. 
 
Der har været tilsyn fra embedslægen. Vi har fået en lille anmærkning om at huske 
at skrive virkningen af ordineret medicin vi giver til borgerne efter behov. 
 
Ad. 04 Orientering fra pårørenderådsmødet 
 
Der blev orienteret om at Torben Krogh pårørende fra Hyacintgangen var blevet 
valgt til Akaciegårdens bestyrelse ind til november måned, hvor der skal være ny 
valg til pårørenderådet. 
  
 
Ad. 05 Orientering fra Tingstedet 

Aktivitetskalenderen er i stadig udvikling så den ser fortsat forskellig ud. 
Tingstedet har købt et Wii spil som afdelingerne er velkomne til at låne. 
Det har allerede været flittigt benyttet. 
 
Vi har haft en flot påskefrokost og der er fremstillet lidt påskepynt.  
 
Der har været bagt kage og boller til kaffen og det er jo altid populært. 
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Indkøbsture og en tur ind til Amalienborg og se vagtskifte. 
 
Vi har holdt kørestol og rollator eftersyn lige inden beboerferien og en lille 
skattejagt i haven. Kro café i haven, og ellers bruger vi haven som vi bedst 
kan som vind og vejr tillader. 
 
Der har været en biografaften i Tingstedet samt tværfagligt samarbejde 
med køkken, Tingsted, afdelinger og beboere. 
 
Vi havde vinsmagning og det var en stor succes. 
 
Beboerne på ferie fik også besøg af fysioterapien og Tingstedets personale.  
 
Der har været afholdt Dansant med ca. 65 personer til levende musik i den 
flot pyntede spisestue. 
 
Billard holdet har været på udflugt til Karies Mejeri med tekniker Jens som 
turguide. 
 
Byhistorikeren Allan Mylius Thomsen har været og holde foredrag det var 
meget populært. 
 
 
 
Tingstedet har været vært ved 2 kartoffelfeste hvor de nye kartofler er 
blevet indtaget med sild og lune deller. Det har været rigtigt hyggeligt med 
disse feste hvor vi har fået stor hjælp af vores frivillige medarbejdere. 
 
Vores Sankt Hans fest i det dejligste vejr, med bål, heks og sommerbowle 
og harmonikamusik blev modtaget af rigtigt mange beboere med glæde. 
 
Vi er ved at forberede 1001 Nat, hvor alle sanser kan blive brugt. 
 
Marianne går snart på barsel og vi forventer snart en barselsvikar ansat i 
Tingstedet. 
 
Vi har i et par uger haft en sprogpraktikant en dag om ugen. 
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Der hænger fortsat en ”tænke tank bog” nede i Tingstedets kontor så alle 
kan give et bud med på vejen om fremtidige ønsker. 
 
Nyt logo bliver afsløret. 
 
Markedsdag og sommerfest bliver slået sammen.  
 

Ad. 06 Eventuelt 
Intet. 

  
Ad. 07 Næste møde 

Næste møde  blev aftalt til onsdag den 19. august 2009, kl. 10.30 i  
spisestuen. 
Men da Henriette har et andet møde denne dag, er mødet blevet ændret til          
d. 12. august kl. 10. 30 i spisestuen  

 
 
Referent: Dorit Kjergaard. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


